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Программа Российское Видео Искусство

Принимаются заявки на участие

Молодым российским  художникам предлагается представить короткие видео работы для возможного участия в программе Российское Видео Искусство. Программа проводится  двумя американскими некоммерческими организациями культуры, СЕС Международное Партнерство и Art in General, в сотрудничестве с российскими центрами современного искусства. Видео программа будет показана в Нью Йорке в галерее Art in General и возможно в других галереях, а так же в центрах современного искусства по всей России. Видео работы, которые примут участие в программе будут отобраны независимой комиссией, состоящей из специалистов в области искусства, в Нью Йорке.

В начале 2004 года трое российских художников посетят Нью Йорк, где в течении десяти дней представят видео программу, примут участие в круглом столе посвященном российскому видео искусству, посетят галереи, музеи и художественные студии. Цель их визита в ознакомлении с современными направлениями в искусстве, новыми видео технологиями в США, а так же в  налаживании контактов с американскими коллегами. Эти три художника будут отобраны на основе качества своих работ, опыта и знания английского языка.

Все видео работы должны быть представлены в формате VHS NTSC или VHS PAL. Участники так же должны заполнить прилагающуюся анкету на английском я зыке и добавить свое резюме. 

Крайний срок подачи заявок: 30 августа, 2003
СЕС Международное Партнерство это международная организация, осуществляющая обмены в области культуры и искусства и базирующаяся в Нью Йорке. Совместные международные проекты СЕС, объединяют художников и организации культуры США с их коллегами в Центральной/Восточной Европе, России и Евразии, содействуя объединению и сотрудничеству.  

Галерея Art in General это некоммерческая организация, основанная художниками в 1981 году. Она стала лабораторией новейшего современного искусства, которое редко попадает в музеи или коммерческие галереи. Выставки здесь формируются из работ, предоставленных художниками, проекты рождаются непосредственно в помещениях галереи, в течении всего года организуются программы для широкой публики. Все это позволило некоммерческой организации стать популярным ресурсным центром для всех, кто хочет научиться по новому воспринимать искусство. Art in General открывает возможности для молодых художников и для художников развивающих свою работу в новом направлении.
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